

新增交通探头 拍摄四种违法

本报讯(记者 张晋峰)1月8日,交警支队通报,我市新增43处交通探头,拍摄不按交通信号灯指示通行、逆向行驶、不按导向车道行驶和违法停车4种交通违法行为。

这些探头的位置如下:西苑南路虎峪河北沿岸、盛华西路盛治街(两处)、西机路玉门河北沿岸、普国路玉门河南沿岸东650米、盛华西路盛兴街、涧河北沿岸怡园桥、西中环路玉门河北沿岸西400米、新赵路龙康街、大同路龙康街、康兴路南吴街、康兴路咏和街、玉河街南巷玉门河北沿岸、红沟靶场路虎峪河南沿岸、玉河街康乐巷玉门河北沿岸、安宁街普国路、卧虎山路茂园街、春居南路虎峪河南沿岸、凯旋街北沙河北沿岸、敦化南路北沙河南沿岸、西中环路玉门河南沿岸、迎春街北沙河北沿岸、和平北路玉门河南沿岸、西中环路玉门河北沿岸、汾西南路北排洪南沿岸、汾西南路北排洪北沿岸、众纺路虎峪河北沿岸、盛华西路盛安街、凯旋街北沙河南沿岸、胜利街润河南沿岸、晋祠路长兴南街,以上31处探头拍摄不按交通信号灯指示通行、逆向行驶、不按导向车道行驶3种违法行为。

马练营路电子街北450米、马练营路河东街、大昌路龙盛街、开新街唐槐路、唐明路庆云街、富民路武洛街(两处)、坞城南路武洛街、唐明路开新街、富民路正阳街、晨煜街晋华路、晋善街坞城南路东150米,以上12处探头,拍摄违法停车。

交警提醒大家,自觉遵守交通法规,安全文明出行。



马儿“偷食”引纠纷 民警调解暖人心

本报讯(记者 刘友旺 文/摄)放牧人员疏忽,导致几匹马儿吃了别人家的草料,引发一场赔偿纠纷。1月7日,经娄烦县公安局盖家庄派出所民警调解,当事双方达成赔偿协议,化解了矛盾纠纷。

当天,盖家庄派出所民警、辅警在开展“化解矛盾风险 维护社会稳定”时,接到群众求助,称村民李师傅家的草料,被别人家的几匹马儿啃食。马匹主人赶到现场后,因赔偿问题与李师傅发生纠纷。为防止纠纷升级扩大,民警、辅警迅速赶到现场。经了解,马匹为村民京某、尹某所有。不久前,由于放牧人员疏忽,加之冬季草源稀少,马匹将村民李师傅堆放在地里的

草料啃食。由于赔偿数额意见不合,当事双方发生争执,互不相让。

得知情况,民警立即组织村“两委”干部到场展开矛盾纠纷联调工作,组织当事双方现场实地查看、确定损失程度,确保双方无异议后,将他们约至村委会调解室。民警以“三尺巷”的故事为突破口展开调解:“都以养殖种地为生,平时不可避免会产生交集,要互相体谅,如因此产生积怨,不利于以后的相处……”

经过民警、辅警耐心调解,当事双方各让一步,由京某赔偿李师傅一定数量的草料。双方对处理结果表示满意,握手言和。

母亲忙于做生意 儿子走丢竟不知

本报讯(记者 刘友旺)一位母亲忙于饭店生意,让3岁的儿子独自在门口玩耍,结果孩子走丢了都没有发觉。1月5日,公安杏花岭分局通报了这起救助警情,提醒广大家长切勿让年幼的孩子离开视线范围。

事情发生在2024年12月31日。当日下午4时许,鼓楼派出所接到马女士报警求助,称3岁的儿子在鼓楼广场走丢。接警后,民警李沁康、辅警王杰迅速赶到现场。经了解,马女士是一家饭店的老板。中午时分,她忙于做生意,便让儿子独自在店门口玩耍。待闲下来,她才发现孩子不见了,寻找无果后赶紧报警。

得知情况后,民警立即组织警力,以饭店为中心展开寻找,并向公安杏花岭分局指挥中心汇报相关情况,请求周边单位协同查找。民警很快接到消息,位于府东街的杏花岭派出所内,有一名迷路男童,特征与马女士的儿子相似。民警和马女士立即前往杏花岭派出所,发现那名男童正是马女士的儿子。

看到儿子安然无恙,马女士终于放下心来。民警驱车将母子二人送回家中,并叮嘱马女士,要提高警惕,看管好孩子,不要让孩子离开自己的视线范围过久,避免再次发生类似事情。

发现油量过低

本报讯(记者 张晋峰)司机发现皮卡车油量过低,怕在高速公路隧道内抛锚,竟在车开进隧道后,又将车倒出隧道。1月7日,山西高速交警一支队通报相关情况,向大家发出警示。

2024年12月26日,高速交警一支队二大队民警视频巡检辖区路况时,发现一辆皮卡车倒出了闫家山隧道,于是立即调派附近交警前往处置。

交警以案说法

本报讯(记者 张晋峰)春运虽未开始,但已有人踏上返乡路。1月6日,山西高速交警二支队通报了近期查处一起“黑客运”非法载客的案例,并向大家提示了乘坐“黑车”的危害。

近日,山西高速交警二支队七大队民警在辖区收费站,发现一辆小型普通客车有非法载客的嫌疑,于是将车辆截停检查。面对交警,司机坚称车上的都是自己的亲友,但交警调查发现,车上的人员相互都不认识。眼看露了馅,司机只得承认了自己非法载客的事实。随后,交警安排乘客转

竟在隧道倒车

经询问,皮卡车司机驾车驶入隧道后,发现车辆油量过低,怕在隧道内抛锚,便将车倒了出来。交警对司机进行严厉批评后,对其作出相应处罚。

高速交警提醒大家,一般来说,车辆驶上高速公路后,行驶里程较长,大家需要提前检查车辆的油量等情况,一旦出现问题,要牢记“车靠边、人撤离、即报警”的原则,严禁在高速公路倒车、逆行。

提示莫乘“黑车”

本报讯(记者 张晋峰)春运虽未开始,但已有人踏上返乡路。1月6日,山西高速交警二支队通报了近期查处一起“黑客运”非法载客的案例,并向大家提示了乘坐“黑车”的危害。

近日,山西高速交警二支队七大队民警在辖区收费站,发现一辆小型普通客车有非法载客的嫌疑,于是将车辆截停检查。面对交警,司机坚称车上的都是自己的亲友,但交警调查发现,车上的人员相互都不认识。眼看露了馅,司机只得承认了自己非法载客的事实。随后,交警安排乘客转

朋友车辆套牌

本报讯(记者 张晋峰)车主为了方便进出小区车库,套用其他车辆牌照,而女子王某借用轿车后,未仔细检查,将车开上高速后被查获。1月7日,山西高速交警六支队通报相关情况,向大家发出警示。

1月5日上午10时,高速交警六支队十一大队接到平台预警称,一辆轿车牌照异常,需要截停检查。随后,交警立即行动布控,很快在辖区收费站将目标车辆查扣,发现这辆车

女子驾驶被罚

确实悬挂着伪造号牌。眼看被交警拦下,驾车女子王某一脸茫然,交警指出其所驾车辆悬挂着假牌时,王某恍然大悟,说车是她借来的,据她所知,车主为了进入小区车库才悬挂假牌,她借到车后,确实没有检查。

按照相关法规,除收缴假牌外,王某将受到罚款、记分和行政拘留的处罚。交警提醒大家,涉及牌证的违法是最严重的交通违法行为之一,请大家自觉遵守交通法规,安全文明出行。

醉驾无牌摩托

本报讯(记者 张晋峰)男子白某刚刚拿到C1驾照,便醉酒驾驶无牌摩托车,结果被交警当场查获。1月7日,交警迎泽二大队通报情况,白某因醉酒驾驶,准驾车型不符,以及所驾摩托车未悬挂号牌,受到3项处罚。

1月5日晚11时许,迎泽二大队五中队民警在南内环桥东,截停了一辆未悬挂号牌的白色两轮摩托车,发现驾车男子白某浑身酒气。经检测,

男子被查受罚

白某每百毫升血液中含有106.24毫克酒精,属醉酒驾驶。进一步调查发现,白某所持的驾照准驾车型为C1,是去年9月份考取的,也就是说,他刚刚拿到驾照四五个月,且没有驾驶摩托车的资格。

最终,白某因醉酒驾驶,尚不够追究刑事责任,受到罚款1000元、吊销驾照、禁驾5年的处罚;因准驾车型不符、未悬挂号牌,受到合计500元的罚款。